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1113 holdat kapott bérbe 
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Vasárnap nyitja meg Dobi István 
a Csongrádi Kulturheteí
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A Szaktanács 
XVII. kongresszusára

A magyarországi szervezett 
munkások nagy seregszemléje 
;esz a szervezetek vasárnap 
összeülő tizenhetedik kongresz_ 
szusa. Ez a kongresszus lesz 
hivatva lefektetni annak az út­
nak az alapköveit, melyen a 
magyar szervezett munkásság­
nak a jövőben járnia kell.

A múltban a munkaidő meg­
rövidítéséért, a filléres béreme­
lésekéit küzdött a szakszerve­
zet, mindezt a nagyobb kenyér 
éi(lekében. Most is a nagyobb 
kenyérért küzdenek, de más- 
képen: a termelés irányításá­
val. a munkafegyelem megszi­
lárdításával, a munka meg­
szervezésével. És küzd tömeg­
erejével is. Hit szükség van rá, 
a szervezett munkások százez­
rei mozdulnak meg szabadsá­
guk. a szakszervezetek félszá­
zados harcával elért eredmé­
nyeik védelmében.

A szaktanács kongresszusán 
1.600.000 dolgozó képviseleté­
ben határozzák meg a felada- 
okat a kiküldöttek: hogy har- 

eoljanak elmaradottságuk ellen, 
h( ;_ry minél nagyobb mértékben 
kifejlesszék ipari termelésüket. 
Meghatározzák a szakszerveze- 
:ek jövő szerepét, melyet Lenin 
elvtárs szavai fejeznek ki mél­
tók épen ,jha a munkásosz- 

egyes csoportja és a mun­

kás államhatalom egyes szer­
vei között nézeteltérések, kon­
fliktusok adódnának, a szak­
szervezetek feladata közremű­
ködni úgy, hogy azok leggyor­
sabban és fájdalommentesen 
legyenek megoldva, maximális 
előnyök biztosításával az általa 
képviselt munkásrétegnek, de 
anélkül, hogy ez más munkás­
réteg kárára válna.“

Igen fontos feladat még az 
ipari szervezkedésre való átté­
rés, ezenkívül —- ami a vidék, 
igy Csongrád szempontjából is. 
döntő fontosságú — kisebb 
szakmák összevonása nagyobb 
szakmai központokká. Így lehet 
könnyebben megoldani a szak­
mai képzés, oktatás, kultúra te­
rén is előttünk álló feladato­
kat.

Ezek jegyében tartotta meg 
a csongrádi szakmaközi bizott­
ság ülését Csongrádon, amely 
azzal zárult: nem kétséges, 
hogy a tizenhetedik kongresz- 
szus úgy fog majd dönteni, 
hogy a kitűzött célokhoz a leg­
eredményesebben és leggyor­
sabban juthassunk el.

Ezzel a tudattal üdvözli 
Csongrád szervezett munkássá­
ga az országos kongresszust és 
kíván jó munkát az ország 
minden részéből Összesereglett 
küldötteknek. j

Tizennégy ország küld delegátusokat 
a Szakszervezeti Kongresszusra

Vasárnap Gerő Ernő beszédével kezdődik a tanácskozás
Már csupán napok választa­

nak cl a magyar szakszervezeti 
mozgalom nagyszabású ünne­
pétől. a nemzetközi érdeklődés­
sel kisért XV1J. kongresszus­
tól. Serény munkáskezek dí­
szítik a parlamentet, művészek 
ékesítik festményeikkel, rajza­
ikkal, grafikai műveikkel a 
termeket.

Üzemek és munkások jelent­
keznek a kongresszusi felaján­
lási versenyre, a vidék és a 
külföld érdeklődése szélesíti ha- 
talmasarányu eseménnyé a ta­
lálkozót.

Péntekre várják az első vi­
déki küldötteket. Szombat dél­

után érkezik a Szaktanács kü­
lön repülőgépén a francia fő­
városban tanácskozó nemzetkö­
zi küldöttek többsége. Tizen­
négy ország szakszervezeti kép­
viselőire számítanak.

Szombaton délután tartják 
az első fogadást a Gellért-szálló 
termeiben. Vasárnap nyílik meg 
a kongresszus Szakasits Árpád 
köztársasági elnök részvételé­
vel. Gerő Ernő közlekedésügyi 
miniszter tartja a bevezető be­
szédet. A hétfői napot betölti 
Apró Antal két és fél órás 
beszámolója, amelyet részletes 
vita követ. Este díszelőadást 
rendeznek az Operaházban. —

Kedden a Szakszervezeti Ta­
nács kiállítását tekintik meg a 
kongresszus küldöttei. Délután 
felavatják a csepeli OTI ren­
delőintézetet, majd rósztvesz- 
nek a Ganz ismeretes hajóava- 
tásán. Mint ismeretes, a Ganz 
dolgozói egy hajó építésének 
befejezését vállalták két héttel 
a kitűzött határidő előtt.

A Sportcsarnokban kiosztják 
a Magyar Munka Érdemrendet 
és a Kiváló Munkáért adott 
kitüntetéseket. Szerdán Hor­
váth Mihály tart szervezési be­
számolót. A tanácskozás után 
megválasztják a Szakszervezeti 
Tanács uj vezetőségét.

3 ezer dolgozó ünnepelte Csongrádon
a felszabadító Vörös Hadsereget

A megyei demokratikus sajtó 
együttműködése

A Magyar Dolgozók Pártja, a Független Kisgazda Párt és a Nemzeti Parasztpárt me- 
-yo: vezetősége összehívta a megyében megjelenő demokratikus napi és hetilapok szerkesz-

és együttes illésen elhatározták, hogy. a megye demokratikus lapjai a jövőben foko­
zó1: mértékben együttműködnek.

Átérezve annak jelentőségét, hogy az osztályharc súlypontja a falura tevődött át és 
így fokozott mértékben közös feladattá vált a kulákság elleni küzdelem a sajtóban is 
uyy határoztak, hogy a falusi kizsákmányolok leleplezését a jövőben a megyében megje- 
-•-■-'io demokratikus lapok közös erővel folytatják. Ugyanakkor nieginkáiblb tudatosítják cik­
keiken keresztül a dolgozó parasztság jó munkáit és a termelésben elért eredményeit.

A közös politikai feladatok megbeszélése végett a jövőben szorosabb kapcsolatot tárta­
ik, a elöntő kérdéseket megyei viszonylatban konkretizálják és egyaránt résztvesznek azok 
végrehajtásában.

Október 9-én, Csongrád felszabadításának negyedik év­
fordulóján, a város dolgozói az MDP Csemegi-utcai székhaza 
előtt gyülekeztek. Zászlókkal, lampionokkal, fáklyákkal vo­
nultak fel a városháza előtti térre. Mintegy háromezer főnyi 
közönség jelenlétében a köztársasági induló hangjaival vette 
kezdetét a felszabadulási ünnepség. Szavalatok következtek, 
majd az MDP énekkara szocialista dalokat énekelt. Ezután 
Szőke Albert elvtárs, az MDP titkára, a Nemzeti Bizottság el­
nöke mondott ünnepi beszédet.

— Ünnepelni jöttünk — 
I mondotta — és meghajtani az 
j elismerés zászlaját a dicsősé- 
I ges Vörös Hadsereg előtt 
amelynek tagjai tiziezerszám 
hullatták vérüket a mi felsza­
badulásunkért. A szovjet ka­
tonák nyomában a jog és a 
szabadság is közénk jött.

— Ezt a szabadságot a ma­
gyar nép — mint eddigi ered­
ményeink mutatják — nemcsak 
megőriztük, de élni is tudtunk 
és fogunk vele. A magyar pa­
raszt és a magyar munkás ke­
zébe vette sorsának irányítá­
sát. Fejlődésünk megállíthatat­
lanul egyre felfelé ivei és mind-

A Szabadművelődés 
ku’turestíe

t a-sámap este nyolc órai kez­
detű;! tanulságos szórakozást 

igéní luiltu restet rendez a cson­
grádi X/jihiulmíivc^ildósi Tanács 
A műsoron Mozart, Schubert, 
T sajkowzkl, Wlenawskl, Handel, 
1 lio|iiii, Debussy, Liszt ás Ko­
dály örökbecsű zongora é>í hege­
dű darabjai szerepelnek. Fehér 
Ele József Attiláról tart előadást 
Bevezetőt Szabó Gábor tanács. 
n<k mond.

305 nincstelen mezőgazdasági munkás
1113 hold földet kapott bérletbe

227 tagja van a földbérlőszövetkezeinek
Városunkban befejezést nyert egymástól távoleső hold földet sághoz befutott ügyek száma 

a »ágybérletek felülvizsgálása 76 család kapott egyéni kis-; összesen 212. 
és kisbérietekbe adása. Össze­
sen 1138 hold földet juttattak 
305 nincstelen mezőgazdasági 
munkás kezére. Az 1133 hold-
búi 839 hold került a 227 tagot; sér öl szóló rendelet végreliaj-

haszon bérletbe.
A csongrádi földbérPíbizott- 

ság ezzel befejezte munkáját. 
A földhaszonbérletei; rendezé-

számlálú csongrádi 
szövetkezet kezére,

földbérlő- tása során 119 bejelentett ber­
niig 294 | letet vizsgáltak felül. A bizott-

Répa*zeíet akció
Az Állami Cukoripari Rt. 

cukorrépaszdet akciót inditott. 
Jelentkezni a Földmives Szö­
vetkezetnél.

I ezt és az ezutáni lehetőségeket 
a négy éve bevonult és ben- I nünket felszabadító Vörös Had. 

I sereg tette lehetővé.
Emlékeztetett arra, hogy a 

mi felszabadulásunk jelentősé­
ge abban áll, hogy a Szovjet­
unió nem azért áldozta fel 
legjobb fiainak életét, hogy is­
mét az imperialisták gyarmata 
legyünk. Nálunk nem nyomor 
és pusztulás van, mint azokban 
a nyugati országokban, ahová 
a nyugati hatalmak vonultak 
be. A mi, Szovjet-Unió által 
felszabadított országunkban a 
szocializmus építése folyik, 
mert mi a német elnyomók he­
lyett nem angolszász elnyomó­
kat kaptunk, hanem a Szovjet- 
Unió segítségét, amely az el­
múlt négy esztendő folyamán 
minden esetben segített ben­

nünket.
Szalbó Gábor elvtárs zársza­

vaiban arra mutatott rá, hogy 
mi nemcsak felszabadulásun­
kat köszönhetjük a baráti Szov­
jet-Uniónak, de a magyar népi 
demokrácia eddigi eredményeit 
is nagyrészben. Fogadjuk meg 
— mondotta —, hogy nemcsak 
'szabadságunkat, de eddigi ered, 
ményeinket is megvédelmez­
zük, sőt ezeket az eredménye­
ket tovább fokozzuk dolgozó 
népünk javára.

Az ünnepség az Internacio- 
náléval ért véget. Az ünneplő 
közönség sokáig együtt ma­
radva hallgatta a zenész szak- 
szervezet által előadott kuruc- 
dalokat.
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A városházán 
hallottuk,..

Csongrádi képviselőtestülete 
jóváhagyta a város gyámpénz­
tárának 1943. és 1944. évi 
számadási mérlegét.

A Nemzeti Bizottság dologi 
kiadásaihoz évi 500 forinttal 
járul hozzá a város.

A Szabadságharcos Szövet­
ség helyicsoportjának segélye­
zésére évi 1500 forintot szava­
zott meg a képviselőtestület.

A belvárosi plébánia személyi 
kiadásaihoz a VII. fizetési osz­
tály 88 százalékával járul hoz­
zá a város.

A hadifogságból hazatért 
Csókási Ferenc főmérnök .je­
lentkezését a város képviselő­
testülete tudomásul vette, visz- 
szafogadta állásába és megbíz­
ta a műszaki hivatal vezetésé­
vel.

a dolgozó parasztság valósítja meg
- mondotta Borbás elvtárs az UFOSz és FóKOSz együttes ülésén

Október 8-án, a Munkás Ott­
hon nagytermében ült össze az 
UFOSz és FéKOSz csongrádi 
tagsága, hogy a két szervezet 
egyesítésének, az egységes 

I nagy paraszti tömegszervezet 
I létrehozásának kérdését meg- 
j beszéljék.

Eke István elvtárs rnegnyi- 
! tója után Borbás Lajos elvtárs,
I az MDP megyei titkára tartot- 
ta meg beszámolóját.

- Az UFOSz és a FéKOSz 
! egyesülése azt jelenti — mon- 
j dotta —, hogy a parasztegysü- 
get megvalósítja maga a dol- 

I gozó parasztság, a kulákok és 
más falusi kizsákmányolok
nélkül. A kis- és középparasz-

Ujabb 10 vagon vetőmag a bérlő­
szövetkezeteknek és az újgazdáknak

Csongrádinegyei községekben 
az ujgazdáknak és liérlösziivet- 
kezetelinek a nagy számú jeleni 
kezés miatt nem tudtak eddig 
elegendő kölcsön vetőmagot biz­
tosítani. A gazdasági felügyelő, 
ség utánajárására a földművelés- 
ügyi minisztérium ismét 10 ui.

gon vetőmagot utalt kJ. A vető­
magot eg.V héten belül le higják 
szállítani.

A mennyiség fedezi a vetőmag- 
szükségletet 8 ezen a téren sem 
késlekedés, sem fennakadás nem 
fog történni.

A csongrádi 
kulturhét

1. Mezőgazdasági versenykiál- 
li'.ás. a) Terménykjállitás a Gaz­
daképző Iskolában, b) Álllatkiál- 
litás a vásártéren, c) Mezőgaz­
dasági gyakorlati géph/etmunatő a 
Gazdaképző iskola bökényi tan. 
gazdaságában NIK . és Csonka 
gépekkel, dl Gépkiállítás a gim­
názium udvarán, cl Apróállat, 
(kiállítás az EPOSz székházban 
(Buk-ház). f) Szőlő, bor, és gyii- 
mölicskiátoitás a gimnáziumban.
2. Kereskedelmi kiállítás özv. 
Kaszani'zky Istvánná vendéglő, 
jében. 3. Ipari kiállítás a gimná­
ziumban. 4. Háziipar. 5. Halásza­
ti kiállítás. 6. Képkiátli.'ás. Szép. 
művésze: i Muzeum vándoranyaga 
és a csongrádi festők képei. Pi­
roska István emlék-kiátoitás 7. 
Fényképkiá 1 htás. 8. BélycgkiálLi. 
tás. Alkalmi postabélycgzéis.

Október 17-én, vasárnap del­
elő .'L 11 órakor a kiáll! dús üli ne. 
pötyes megnyitása és bírálata. 
Megnyitót mond Dobi István 
földmivclésügyi miniszter a vá­
rosháza előtti téren. 10 órakor 
sakkeHöadás és verseny a Ma­
gyar Szállóban. Este nyolc óra. j 
kor fővárosi és helybeli művé- I 
sark kulllurestje.

Október 18-án, hétfőn délután 
hat órakor MNDSz nagygyűlése ' 
a városházán.

Október 19-én, kedden dúlu'án 
négy órakor szöllösgazdák és ' 

gyűmöUlostérmelök nagygyűlése \ 

Jókai ;utcai íjzékházukban. Dél. | 
után' hat órakor Szabad Paria- 1 
ment a Magyar Szállóban.

Október 20-án, szerdán délután ' 
hat órakor FöMmives Szövetke- ' 

zeti kongresszus a szakszervezeti I 
székházban.

OMió-ber 21-én, csütörtökön 
délután hat órakor vármegyei 
orvoskongresszus a várasházán. 
Este nyolc órakor fővárosi mű­
vészek műsoros estje a Magyar 
Szállóban.

Építeni
a békefrontját

Vasárnap a siker jegyében 
' folyt le Szegeden a Magyar Ha- 
I d'jgotúlozottak Szövetségén k 
j rendezésében az I. Országos Nö- 
! kongresszus. — Az ország ö.sz. 
j sze.s MHSz szervezete közüt . 
, tűk ,a helyi nöcsoport is — kép- 
! viselhette magát a kongresszu- 
j son, melynek célja az volt:
I megkeresni azokat az utakat és 
feli:dalokat', melyek a boldogabb 
jövő felé vezetnek.

A résztvevők lelkesclésscl csat.
. lakoztak az egységes női tábor 
megalakításához és magukévá 
tették ,az elnöki öbajtársnö gon­
dolatául: ,,Eszünkkel, szivünkkel, 
kezünkkel építeni a béke front­
ját!“

j lók, felesek, harmadosok, ta- 
j uyások, nincstelen földmunká- 
í sok egyre szélesebb tömegei 
I Lmerik fel, hogy szükséges a 
I két nagy paraszti tömegszervc- 
j zct egyesülése. Megtanulták ők,
! a dolgozó parasztság nagy 
j többsége, hogy a felszabadulás 
j után hogyan akarták a kulákok 
j és más kizsákmányolok a pa- 
I ra'szti érdekek hangoztatásával 
I elterelni a figyelmet a saját 
1 rn.iguk parasztnyuzó politiká­
jukról.

Így akarták szem befordí­
tani a parasztságot a mun­
kások, parasztok államá­

nak érdekeivel.
— Közös paraszti érdekre 

való hivatkozással akarták el­
szabotálni a cséplést, meggá­
tolni a beszolgáltatás teljesíté­
sét, most pedig az őszi szántás- 
vetés sikeres végrehajtását. 
Azért követnek cl ezek a ku- 
lákelemek mindent az UFOSz, 
FéKOSz egyesülése ellen is, 
hogy

nyugta lanságot keltsenek
a középparasztok és egyes he­
lyeken a kisparasztok soraiban.

Most, az uj paraszti lö- 
mcgszcrvczct megteremtése 
előtt kórusban kiabálják, hogy 
,,most már aztán tényleg nem 
lesz a parasztságnak egyetlen 
érdekképviseleti szerve sem“ 
— jól lehet az egyesülés éppen 
azt jelenti, hogy az uj szerve­
zet az eddiginél 

fokozottabban fogja védel­
mezni a dolgozó paraszt­

ságot I
a kulákokkal és más falusi ki­
zsákmányoló elemekkel szem­
ben. Tudja ezt a dolgozó pa-1 
reszt.ság, éppen ezért az UFOSz ! 
é~ FéKOSz egyesülése mellett , 
foglal állást, mert érzi, hogy I 
az uj paraszti tömegszervezet j 
eredményesebben fogja vedel, 
mcz'ii érdekeiket a kizsákmá­
nyolással szemben.

Borbás elvtárs beszámolója j 
után Ötvös József, a Paraszt-

párt titkára, Dinnyés János, a 
Kisgazda Párt titkára, valamint 
Múl ad i István és Laczkó i'Sli- 
hály szólaltak fel.

Az értekezletet Lovas István 
elvtárs, szakszervezeti titkár 
zárta ke. Kihangsúlyozta, hogy 
a kis- és középparasztság nyu­
godtan lásson az őszi munká­
hoz, vegyen részt a mezőgaz­
dasági ■ termelési versenyben, 
mert nagy szövetségese, 

az ipari munkásság min­
dent el fog követni, hogy 
jobb termelési eszközökkel 
lássa el a parasztságot, 

amely így többet, jobhat tud 
termelni az ország dolgozói­
nak. - (—n.)

Rendőrségi hírek
— Rácz Márton csongrádi, 

Thököly-iutca 28 szám alatti la­
kos pillanatnyi elmezavarában 
f. hó 11-én lakásának kamrájá­
ban a mestergerendára fel­
akasztotta magát. Mivel bűn- 

I tényt a rendőrség nem állapi- 
I tott meg, a temetési engedélyt 
I kiadták.
1 — Behám István békéscsabai
lakost a rendőrség tetten érte 
Csongrádon, engedélynélküli 
kolduláson. Leigazolása után 3 
napi elzárásra Ítélte a rendőr­
büntető biró.

— Farkas Pétert, aki mint­
egy 3 hónappal ezelőtt a rend­
őrségről megszökött, f. hó 7-én 
Gátér községben felismerték és 
elfogták. Csongrádra kisérték, 
ahol az elmaradt büntetését 
tölti. Büntetésének letöltése 
után vonják felelősségre szöké­
se miatt.

Ma délután Csillagstaféta 
fut keresztül Csongrádon
A Szakszervezeti Tanács ok 

tóberi kongresszusa alkalmá­
val, f. hó 15-én országosmére- 

j tü csillagstafétát indít Buda­
pestre. A staféta úz különböző 

I határszéli községből indul és 
i Budapestre, a parlament elé 
I fut be 16-án estére. A váro- 
! sunkon keresztül futó csillag- 
váltó 15-én reggel 8 órakor in­
dul Apátfalváról, Csongrádra 
érkezik és keresztül fut dél­
után 3 óra 30 perckor. A futók 
Szentes felöl jönnek, a főté­

ren ünnepélyes keretek közöl' 
megkoszorúzzák a hősök szob­
rát és Kiskunfélegyháza felé 
futnak tovább. Városunkból a 
szakszervezet rendezésében 60 
futó vesz részt a csillagváltó- 

j ban. Futóink a csillagváltóba 
a vashidfőnél kapcsolódnak be, 
a 30-as km. kőnél, a városon 
keresztül haladv.t futnak a fél- 
egyházi országúton a 13-as km 
kőig, s onnan Gátér és Kiskun­
félegyháza futói viszik tovább 
a csillagstaféta zászlaját.

CtóSjor «elvÉsárs 
lett a városi föfeoy.zö

Csongrád város képviselőtes. j 
tiilete tegnapi ülésén tudomá­
sul vette a belügyminisztérium I 
leiratát, mely szerint Kasznár ; 
Tóth Lajos városi főjegyzőt az 
üresedésben lévő Heves vár­
megye főjegyzői állásába ide­
iglenesen behelyettesíti. A kép­
viselőtestület K. Tóth Lajos 
elvtársnak a felmentést meg­
adta és állásából való távozá­
sához hozzájárult.

A városi tanács javaslatára 
a képviselőtestület Szabó Gá­
bor elvtárs, közigazgatási ta­
nácsnokot megbízta a főjegyzői 
munkakör ellátásával, ugyan­
akkor dr. Molnár István közig, 
gyakornokot a közigazgatási 
tanácsnoki teendők elvégzésé­
vel bízták meg.

Forigó és Hozó úrnak csak addig kell a
munkás, amíg ki lehet zsákmányolni

Bozó Sándor igazgató és For 
gó Antal cégvezető igazgató 
urak a csongrádi Keresztény 
gőzmalomnál, ük vezetik a vál­
lalatot éspedig úgy, hogy ez 
év tavaszán a munkások étkez­
déje tyúkól volt; vagy például, 
mint junius 4-i számunkban 
hirüladtuk, nagyarányú gazda­
sági bűncselekményt követtek 
cl ez óv nyarán.

A munkásnyuzó igazgató 
uraknak most ujaübb munkás­
ellenes tevékenysége került 
napvilágra. Minden indokolás 
nélkül felmondták Mayer Ist­

ván szálmester alkalmazását 
július 28-án augusztus elsejére.

Mayor István 34 eve szolgál 
a vállalatnál, mint szál mester. 
Orvosi bizonyítvány igazolja, 
hogy Mayor István idült hörg­
hurut, tüdő tágulás, következ­
ményes szivtágulás és magas 
vérnyomásban szenved és sza­
natóriumi üdülésre lenne szűk-, 
ségc.

A munkásnyuzó igazgatók­
nak csak addig kell a munkás, 
amíg meg nem betegszik a 
munkában. Azután, mikor már 
nem lehet kizsákmányolni, ak-

KERÉKPÁR rádu* csillár,IVmVCilVr A viHnnvagerelú«

legolcsóbban részletre is SZÁMOSKÖZINÉL
Szakszerű vitás. Csemegi-utca sarok.

kor szélnek eresztik minden 
további gondoskodás nélkül.

Az illetékesek figyelmébe 
ajánljuk Forgó és Bozó igaz­
gató urak tevékenységét. Illő 
ideje, hogy erre a tevékenység­
re végérvényesen pontot tegye­
nek.

Hirdetmény
Csanylelck község elöljáró­

sága az 1948, évi október hó 
26 és 27 napján az állami adó­
hivatal helyiségében (Úri-utca 
16 sz. alatt) kettő napon ke­
resztül adószedést tart. Felhív­
ja a hátralékosokat, hogy köz­
tartozásukat rendezzék és az 
„Adó“ felírásai vételi jegyeiket 
adóívvel együtt feltétlenül mu­
tassák be.

Csanytelek, 1948 szept. 27.
Tóth Károly s. k. 

626 aü. jegyző.

Anyakönyvi hírek
Születés: Dinnyés István, 

Lajos Mária, Keller Slihály, 
Szabó Judit, Gaál Julianna, 
Csarnó Emil Gábor, Kovács 
Mihály, Kaszai Elvira Mária, 
Pitrik József, Tari Terézia Má­
ria, Samu Mihály István, Bód: 
Tibor Rókus és Bódi Mária Te­
rézia (ikrek), Goralszky Valé­
ria Ilona, Kiss Rozália, Presir 
Franciska, Buduczki Imre.

Házasság: Szabó Lajos Vin 
cze Etelkával, Bertus János Il­
lés Annával, Bódi István Vass 
Maliiddal, Nagypál János Sza­
bó Ilonával, Sipka Gyula Med- 
gyesi Franciskával, Kovács Já­
nos Marik Viktóriával, Griin- 
vvald Rudolf Hcrczeg Julianná­
val.

Halálozás: Kovács István 56 
éves, Paróczai Erzsébet és Má­
ria (ikrek) 7 napos, Maszlag 
Mihály 54 éves, özv. Deák Mi- 
hályné Kaj.tár Franciska 74 
éves, Tari János 37 éves, Pusz­
tai Ferenc 58 éves, Buduczki 
László 2 éves, Csulák István 32 
éves, (hősi halott), Atkári Jó­
zsef 47 éves, Takács Sándor 40

Pcil
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Karácsonyra új kifolyó épül 
a Kesely es-telep külső végén
A városi tanács szerdai ülésén Szőke Albert elvtárs az 

MDF titkára, javaslatot terjesztett elő, hogy a Keselyes’tele- 
pen a város létesítsen még egy artézikul kifolyót, mert a La­
jos király-utcán .kívül lakóknak naponta többszáz métert kell 
megtenniük, hogy vízszükségletüket biztosítsák. Rövid tanács­
kozás következett, majd úgy határoztak, hogy nyomban ki 
szállnak a helyszínre és a szemle eredménye alapján megte­
szik a szükséges intézkedéseket...
Tu1 az ONCsA-n, a Keselyes- kijebb vezetni a Lajos király­

telepen. a Nagy Lajos-utcánál 
bővizű kifolyó ontja a vizet. 
Munkás asszonyok járnak a 
környékről ide és innen karol­
ják a vizet kantákkal, csöbrök­
kel. A kút mellett pár lépéssel 
ott van a főcsap. Hatalmas su­
gárban ömlik belőle a viz, ami 
az árokba folyik és kárbavész.

Venvovszki elvtárs éppen ide- 
z ONCsA-ról és elmagya­

rázza, hogy ezt
a feleslegbemenő vizet

kellene mintegy .'100 méterrel

utcáig. Csókási elvtárs főmér­
nök, Császi elvtárs polgármes­
ter és Szőke elvtárs párttitkár 
kiterítik a városrész térképét. 
Nézik a léptéket és számolnak: 
.300 méter csőre van szükség, 
Ö0 forintos egységár mellett 9 
ezer forintba kerül. Hátra van 
még a vizvezctékcső lefekteté­
sének földmunkája. Most Vé­
ny ovszki elvtárs áll elő és be­
jelenti, hogy ezt a munkát az 
ONCsA-i pártszervezet

rohammunkával fogja el­
végezni.

Megállapodnak abban is, hogy 
a Lajos király-utcánál két ki­
folyója lesz a kútnak, mert viz 
van bőven, így is adja.

A helyszíni szemle szerdán 
volt. Csütörtökön már kész ja­
vaslatot terjesztettek

a városi képviselőtestület
elé és találtak is fedezetet a 9 
ezer forintra. A Kesclyes-telcp 
szegény dolgozóinak helyükbe 
viszik a vizet karácsonyra. Nem 
kell a tél folyamán hosszú 
száz métereket gyalogolnak 
kantával a karjukon. Ez a kut- 
ópités egyúttal, azt is jelenti, 
hogy több lesz a közmű Cson- 
grádon és ezzel is közelebb ke­
rülünk a hároméves terv meg­
valósításához.

3. oldal.

JCit fiit atatt (nmkitó^&K&^tik
elvül maink Csongrádion a Szabad Nép előfizetőinek számát. Az 
eddigi 58 előfizető helyett ma már több, mint 120-an kapják kéz­
hez naponként és olvassák rendszeresen a magyar dolgozóit szel. 
lemj kenyerét.

Nem kis munka volt ez az eredmény. A klerikális reakció ef- 
te,«propagandájával találkoztak illőbb helyen elVtársaimk, — do 
eredményesen vették fel a harcot. Nem kis munka volt az sem, 
hoff.V a hónap két vasárnapján 750-ci több Szabad Népet adtak 
a dolgozók kezébe. Ha ehhez hozzávesszük a lapterjsztők állal el. 
adott példányokat, akkor látjuk, hogy az elmúlt két vasárnap 
több, mint 900 Szabad Nép keit el Csongrádon az előfizetőkön 
felül. Ennyi házhoz jutott el a Magyar Dolgozók Pártjának ok­
tató, tanító hangja a Szabad Népen keresztül.

Itár nem kis munka volt, er hdményeink mégsem kápráztat 
nak cl. Tudjuk, hogy a Szabad Nép agitáció előtt pártunk köz­
ponti lapját csongrádi tagságunk alig két és fél százaléka olvas, 
ta rendszeresen. Az eddigi eredmény tehát még mindig alig va­
lamivel több öt százaléknál. Ez szabja meg az elkövetkező na. 
polc feladatát; fokozni a munkát.

Fajos Pál, Lőrinc/, Gyula, Sándor Mihály elvtársak Cson­
grádon, Bál k; György elvtárs Tömörkényen végzett jó munkát. 
Október hátralévő idejében tovább akarunk menni — mint mon­
dották, ezen az utón. Azt is mondották, hogy Csongrádnak 
még több szellemi kenyérre van szüksége, éppen ezért azon lesz­
nek, s a többi elvtársakat is arra serkentik, hogy minél több 
családhoz juttassák el a Szabad Népe*. Bizonyos, hogy ezt a 
fogadkozást tettek Igazolják.

Fóldmíves Szövet­
kezet közleményei

A Földműves Szövetkezet fel 
hívja mindazokat, akik terme­
lés :s szerződést kötöttek és a 
.szerződési iv birtokukban van, 
idézés várása nélkül jelentkez­
zenek a vetőmag átvétele vé­
gett.

V gyapjú beszolgál látási ha­
táridő szeptember 30-án lejárt. 
I elhívja a Földmives Szövet­
kezet mindazokat, akik még 
nem szolgállatiak be a gyap­
jút, sürgősen legyenek eleget, 
mert ellenőrzés során talált 
S.vapjut a beszolgáltatás alól 
'aló elvonásnak minősítik és a 
mulasztok büntetésben része­
sülnek.

Páríhirek
Ma, pénteken este 7 órakor 

a Munkás Otthon (Magyar 
Szálló) nagytermében össze 
vont sajtóakti-va, tizesbizalmi 
é- pártmunkás értekezlet lesz 
melyre a megjelenés kötelező.

TUDNIVALÓK
Október 31-ig lehel bemutatni 

*lz adóhivatalnál a őrszolgálta 
l'üt terményeknek földadóba va- 
löbeszámitása végeit a junjus 

ika előtti „adó“ felírása je­
gyet illetve a június 3(1 a után 
leli átvételi elismervényt.

A szegedi púnziigyiga zgat óság 
1' összeállított elemi kár tör. 

i'-.d jegyzék október 23-jg van 
kozy.-;emlórc téve j, városi a dobi-
vaJMbam.

A vonat Icoz.ó miniszteri rende­
let értelmében a búza és árpa ve­
tőmagot nedves esávázószerekkel 
kr|( vetés előtt csávázni. Ennek 
elmulasztása kihágást képez és 
büntetést von maga után.

A jugoszláviai vagyontárgyak, 
jogok és érdekek, valamint köte­
lezettségek bejelentését október 
”1 ig meghosszabbították.

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! *

SZABAD NÉP
I A MAGYAR DOLGOZÓK PARTJÁNAK KÖZPONTI LAPJA

A 400.000 példányban 
megjelenő Szabad Nép 
köszönti új olvasóit

ezt hirdette a MOSzK táblája 
már két vasárnap Csongrádon 
az asztali árusítás alkalmával. 
Elvtársaink, a MOSzK dolgozói 
derekasan kivették a részüket 
a Szabad rí ép terjesztéséből. 
Október 10-én ők érték cl 
legjobb eredményt a csongrádi 
első körzettel együtt. Október 
3-án a Szabad Nép hónap meg­
indulása alkalmával a közigaz­

gatási szervezet juttatott a , lésíben Csongrádon Lajos Pál. 
dolgozók kezébe legtöbbet pár-1 Lórin ez Gyula és Sándor Mi­
iünk központi lapjából. A két j hály, mig Tömörkényen Bátky 
vasárnap eredménye szánokban György clvtárs végzett legjobb 
750 példányt tesz ki. Azelőtt munkát. A számszerű ercd- 
mindössze 150 példány fogyott meny ezen a téren azt mutat- 

a kézi eladásból. A lapárusok ezt ja, hogy városunkban clvtársa- 
a számot a Szabad Nép agitá- i mk megkétszerezték a Szabad

•. „ , . , • , Nép előfizetőinek létszámát Azcm alkalmával is megtartottak, , j. . CD , .eddigi 58 helyett, ma mar több
mint 120-an járatják rendsze­
resen pártunk központi lápját.

sőt egyesek növelték.
A Szabad Nép előfizetésgyüj-

22-éa juhvisár
A Csongrádvánnegyei állatte­

nyésztő Eyesütet közli a juhtar­
tó gazdákkal, hogy az eladásra 
szánt agy évnél idősebb tenycsz 

! vágó juhai kát (kos, anya, ürü) 
folyó hó 22-én reggel nyolc órá­
ra a marhavásártérre hajtsák 

j fel, ahol a fenyészjuliokat a 
Földmives Szövetkezet részéve 
megvásárolják, a vágó j uhukra a 
vágási engedélye megadják. A 
Gazdasági Fötamácp rendel'e'te 
ért,elmében vágási engedély nél­
kül juhot levágni nem. szabad.

A hentesek ellenőrzése a jö­
vő héten Csongrádon is kezde­
tét veszi.

ItMegkapták iísztfejadagjuka
Duna—Tisza csatornán dolgozó csongrádi kubikosok

A I)una-Tiszíi csatorna építésénél dolgozó csongrádi ku­
bikosok számára az Országos Közellátási Hivatal kiutalta a 
liszt fejadagot. A kiutalás folytán Csongrádon 45 család már 
meg is kapta a fejadagját, akiknek családfenntartója a csa­
torna építésénél dolgozik. Ugyanígy llSzKKT-nál dolgozók 
közül is többen hozzájutottak a fejadaghoz.

Bohl István nyitja meg1 
a Csongrádi Kutturhetet

Szigorúan megbüntetik 
a szabotáló Imlákelmi

a kulákok jórészeA minapi országos esőzések 
megpuliitották a kiszáradt 
(leket és utána nyomban szerte 
az országban megindult az őszi 
»szántás-vetés. A termclöszövet­
kezetek és a kisparasztok min­
denütt nagy lelkesedéssel lál- 
tak neki a munkának, de — a 
beérkezett jelentések szerint —

!.................  .,------- szabotálja
fii! •, az ős a munkálatokat. Nemcsak

A 3 éves terv 
keretében
varrógépet 6 havi, 

motorkerékpár és kerékpár 
részletre kapható

Bim egeimül
Csongrád Koasuth-u. 34
Ugyanott kerékpárjavitó műhely.

CSONGRÁDI SZŐLŐSGAZDÁK SZÖVETKEZETE
értesíti tagjait, hogy

sajáttermésű Ó és UJ BOROK
vásárlását megkezdette és bármikor érté­
kesíthetik a Szövetkezet saját kiméréseiben

saját földjüket nem művelik 
meg, hanem azokon a helyeken, 
ahol nines gépállomás, a kis­
fián szí okai. is gátolják munká­
jukban azzal, hogy Iraki órai­
kat nem engedik ál haszná!:.I- 
i'a.

A kormány a törvény teljes 
szigorával jár el a szabotáló 
kulákok ellen. Súlyosan ni<’g- 
büntetik azt, aki nem végzi cl 
a rendeletben előirt szántás­
vetési műveleteket. Aki pedig j 
traktorát nem adja át a kis- í 
parasztoknak, attól a bünteté­
sen kívül gépét is elkobozzák. 
A kormány minden rendelke­
zésre álló eszközzel megakadá­
lyozza a szabotálást, hogy biz­
tosítsa a dolgozók jövő évi na­
gyobb darab kenyerét.

fasurnap délelőtt 11 órakor 
' . ltja meg Dobi István föld­
mű oiésiigyi miniszter a Cson­
grádi Kulturhetet a városháza 
előli; téren. Ugyancsak vasár­
nap nyílnak ni; % a különböző 
kiállítások is. A kiállítások bí­
rálatát október 17-én tartják. 
A lm Hindiét műsorából kiemel­
kedik a csongrádi dolgozók 
szabad parlamentje, melyet 19- 
éu kedden délit!á ' <> órakor 
tartanak a Mim . ;s Otthonban. 
Szerdán földm;:: ss/övefkezetl 
kongresszus, esi' , őri ökör ni.

gyei orvoskongresszus, mig 
pénteken ismét szabad páriá­
méul <‘s kisiparos kongresszus 
le /. Október 20-án, diák nagy­
gyűlést es pedagógus megyei 
nagygyűlést tartanak. A kul- 

; turimpokat az UFOSz-FéKOSz 
nagygyűlése rekeszti be októ­
ber 21-én, amikor is Dögéi Im­
re elvtárs, az TJFOSz országos 
főtitkára mond ünnepi beszé­
dig.

' Vegyen részt
Nehézipari Központ

Olvasd, terjeszd 
az Uj Tíszavidékef

részletakciój ában
CsiPpVÍ centrál bobbin varrógép 
——......6 havi részletre.
CssttlCiS Hrfi- és nM kerékpárt 

havi 125 Frt részletre.
Csepel 100 as, 3 sebességvál- 
——lés motorkerékpár 12 

havi részletre.

Régner Ferenc
műszerésznél, Szent Háromsáa-tér.

SIKK
Csongrádi Munkás Sakkor a 

kuűiturnapok keretében vasárnap 
délelőtt fél 10 órai kezdettel a 
Magyar Szálló emeletül helyisé­
gében sakk napon Part, melynek 
programja: 1. Szovjet mesterek 
végjátékáról tant előadást Tóth 
László, a ,,Magyar Sakk világ“ 
főszerkesztője. 2. Ugyancsak 
Tóth László tart szimultánt 25 
elteníé! elten. 3. Majd gyorsver­
seny,t rendez a ^Cör.

A résztvenni óhajtók sakkész.
,teteikelt hozzák magukkal

Zsák»
kötéláru, műtrágya, kisgép- 
akció, faszén, jegyes* 
szappan

a Földmíves Skövetkezeinél
állandóan beize rezhotß.
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HireK
— Ügyeletes gyógyszertár: 

Október 17-től 23-ig a Városi 
(Barna) patika.

— Nyitvalévő dohányárudák. 
Vasárnap a következő dohány­
árudák vannak nyitva: Patai 
István Réthy János-utca sarok, 
Kovács Márton Csemegi-utca 
sarok, Megyesi Károlyné Vá­
sártér és Tót'hpál József Szé- 
ehenyi-ut.

— Műszaki képzettségű sze­
mélyek alkalmazása. Az épités- 
és közmunkaiigyi minisztérium 
felMvjá. a mérnököket, felső­
ipariskolai vagy más műszaki 
képzettséggel rendelkező sze­
mélyeket, akik az építés- és 
közmunkaügyi minisztérium 

külső hivatalainál alkalmazást 
vállalni hajlandók, jelentkezze­
nek a szakszervezeti székház­
nál, a szakmaközi titkárnál. 
Szent György-utca 1.

— Járási szakszervezeti 
nagygyűlés. F. hó 24-én Cson- 
grádon a városháza előtti té­
ren, rossz idő esetén a szak- 
szervezeti székházban járási 
szakszervezeti nagygyűlés lesz, 
melyen minden dolgozó a sa­
ját érdekében jelenjen meg. 
Előadó Sarjai Pál megyei tit­
kársági kiküldött.

— Felhívom mindazokat a 
• cnkorrépatermelőket, akik a 
márnái kompnál, a felgyői böh- 
teleki és a nagyréti tiszahidfői 
rakodónál a cukorrépájukat 
szeptember 15-ig átadták, je­
lentkezzenek cukorelszámolásra 
a gyár helyi megbízottjánál. A 
sárga tanyánál az átvétel ok­
tóber 18—27, a Szt. Imre isko­
lánál november 3—10. között 
lesz. 641

KISIPAROS JÖVŐJÉT ÉPÍ­
TI A KIOSZ.

— A Földmivcs Szövetkezet 
bizonytalan időre elnapolta a 
tisztújító közgyűlését.

— Urániaz-mozgó közli: A 
Csongrádi Hét alatt a legjobb 
magyar és külföldi filmek, a 
legújabb híradók lesznek be­
mutatva.

— A csongrádi református
egyházközség segélyezésére évi 
1500 forintot szavazott meg a 
képviselőtestület.

— Dr. Gönczi Pál és Szécsé- 
nyi Ferenc lemondása folytán 
Szőke Albcntné és Zsíros Jó­
zsef kerültek be a városi kép­
viselőtestületbe.

— A város mérsékelte a sa­
ját tulajdonában lévő apaálla­
tok fedeztetés! dijait.

KISIPAROS, JÖVŐD BIZ­
TOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN TÖ­
MÖRÜLJ A KIOSZ-BA.

— Szolnoki János apátplé­
bános lemondott az állami óvo­
dák felügyelőibizottságának el­
nökségéről. A képviselőtestület 
a lemondást tudomásul vette 
és eddigi munkájáért köszöne­
tét fejezte ki.

— Menyasszonyok figyelmé­
be ! Hálós zobabutort házhoz- 
száliitva már 1890 forinttól 
vásárolhat Könyves bu torrak­
tárában Szegeden, Mikszáth 
Kálmán-utca 19 szám — az ud­
varban. 633

SPORT
CsMTK—KMTE 2:2 (0:1)
Vasárnap délután mintegy 

1000—1100 főnyi közönség je­
lenlétében játszotta bajnoki 
mérkőzését a CsMTK a KMTE- 
vel Kléner — Pusztai, Nádai 
— Füzesi, Szántai III., Moso- 
nyi — Somogyi, Princz, Dávid, 
Baksa, Müllner felállításban.

Kapkodó, ideges játék után 
lassan magára talál mindkét 
csapat. Erős küzdelem folyik 
az első gólért. A KMTE, hogy 
eredményesebb lehessen, durva 
játékba kezd. A biró mintha

WWMMM—B—B—■

Fordulás után a CsMTK ro­
hamoz és a 4. percben ■ Dávid 
fejese folytán kiegyenlít, 1:1. 
A CsMTK simán játszik. A 13. 
percben Nádai szabadrúgásából 
megszerzi a vezetést, 2:1. A 
KMTE kapujához van szegez­
ve, a CsMTK csatárai ostro­
molják az ellenfél kapuját. A 
KMTE játékosai durván ját­
szanak, alig van CsMTK játé­
kos, aki sérülést nem szenve­
dett. Később fiaink kezdenek 
kihagyni és igy a 30. percben 
a KMTE kiegyenlít, 2:2. Da-

! nem venné észre, több esetben j cára a sok sérülésnek és az el­
ellenünk Ítél szabadrúgást. A 
közönség emiatt hangos meg­
jegyzéseket tesz. Egyik táma­
dást a másik után vezeti mind 
a két csapat. A 30. percben a 
KMTE megszerzi a vezetést. A 
CsMTK erősít, de eredmény az 
első félidőben nem változik.

lenfél durva játékának, az ered­
mény már nem változik.

Bírálat: A vezető biró gyen­
gén bíráskodott, kiengedte ke­
zéből a játékot. A KMTE játé­
kosok a tőlük megszokott dur­
va játékot mutatták. A CsMTK 
játékosai tudásuk legjavát mu­

tatták, különösen jók voltak: 
Nádai, Szántai III., Dávid, 
Müllner, Pusztai, de a többi fi­
uk is mind-mind lelkesen, szív­
ből játszottak.

Egyéb eredmények: A KiTE 
ifi nem jelent meg a mérkőzés­
re, helyette a Piroskaváros—• 
CsMTK ifi mérkőzést tartották 
meg, amelyet a CsMTK ifi 1:0 
arányban elvesztett.

A CsMTK II. a Kecskeméti 
Nívó ellen 1:1 (0:1) eredményt 
ért el.

Vasárnap a CsMTK Szolnok­
ra utazik, hogy az ottani MTE- 
vcl játssza le bajnoki mérkő­
zését. Reméljük, hogy fiaink 
— a sok sérülés ellenére is — 
minimális vereséggel hagyják 
el a szolnoki pályát.

Itt adunk helyet a közönség 
hangjának is, amely azt köve­
teli, hogy a CsMTK játékosait 
lehetőleg saját* posztjukon sze­
repeltesse a vezetőség. A sport­
barátok kívánsága jogos.

^APROHIRDETESEK
Győri kereskedősegéd úri, 

nőid ivat és konfekcióban per­
fekt, sürgősen elhelyezkedne: 

Október 20-ig jeligére.“ 6'5

Két darab Wertheim kassza, 
két kisméretű Wertheim kasz- 
sza és Íróasztalok eladók, ér­
deklődni az Egyesült Csongrá-

MOSzK-üzem munkássága j üi Takaréknál. 631
hízott sertést vásárol. —| Eladó Barátság-utca 5 számú 

A félegyházi kövesül«» a ház, egy ebédlő berendezés és 
császáraiig a kocsiról egy fc- egy billiárdasztal. Megtudható 
kete kötőbe becsomagolt vasalt a 7/a szám alatt. 632
ágyneműt felvevő egyén jelent­
kezzen lapunk kiadóhivatalá­
ban. — Jutalomban részesül.

639
2 hold szár szalmáért elcse­

rélhető. Érdeklődni Kétágú-u. 
8 szám. 640

Burgonya kapható a Föld mí­
ves Szövetkezetben, Dózsa Gy.- 
tér 18 szám. —

Patkányfogó kutya, foxi- 
nagyságu eladó, Erzsébct-utca 
6 szám. 600

Kereskedők adománya
a „Dolgozói az iskoláért“ aicia

Gubisi József 4, Papp József 
5, Brindza Antal 5, Kása Fe­
renc 4, S. Bánnfi Ferenc 5, 
Lass Ignác 4, Csobod István 2, 
Palásti Ferenc 2, Csokonay Fe- 
rencné 1, Gémes Menyhért 2, 
id. Justin Mihály 5, Kallai Já- 
nosné 4, Zalótaj Bálint 30, Ben- 
ke László 3, Nyilas Jánosné 2, 
Tóth Mária 2, Berkes Balázs 2, 
Makó Lajos 3, Bozó Mihály 2, 
Gutpinfér Lajos 2, Tóth István 
20, Sági János 5, Umtermüller 
Endre 5, Nyéki József 20, Kín­
osai Emmi 2, Jódal János 5, 
Nyilas József 2, Jankus Pálné 
5, Sági Béla 10, Vajda Antal 
5, Ujfalusi Miíhályné 1, Erki 
Franciska 2, Gulyás Farkas 2 
és Markó Béláné 2 forint.

Sajnos egyes kereskedők nem 
értették meg ezen nemes ada­
kozás célját és sokan voltak 
még nagyobb kereskedők is, 
kik nem úgy adakoztak, ahogy 
cl lehetett volna tőlük várni, de 
voltak olyanok is, akik mereven 
elzárkóztak az adakozástól.

Péntek, 1948 október 15.

Kerékpárt, villanyszerelést, 
rádiója vitást legolcsóbban Sza- 
mosközmél, Csomegi-utca sa­

rok. 366a

Csöves tengerit vásárol a 
város gazdasági hivatala. 572

állandóan kap- \ hat havi gyári jótállással. —

Használt, jóállapotiban lévő 
"táskáirógépet vennék, Szűcs, 
Fővárosi Hirlapiroda, Fövenyi­
ül ca sarok.

Kerékpárosok figyelmébe! —
Olcsóbb lett a kerékpár gumi. 
Külső 41.70 Ft, belső 10.37 Ft.,

SZABAD NÉPPEL —
SZABAD NÉPÉRT!

Egy kétajtós barna, kemény- 
fa szekrény eladó, Csemegi-u.
6 szám. 642

Vásártér 39 számú ház eladó. 
Érdeklődni Kossuth-utca 54.

643
Jókarban lévő Csepel női ke­

rékpár eladó a Fővárosi Hirlap- 
irodában.

Kinél van tört márványlapok. 
Jelentkezzenek most azok, 
Megveszem én most azokat, 
Drágábban a nagyobbakat. 
Sírkövekbe helyezem el,
Szép betűket vések bele;
Akié lesz, jól jár vele.
21 éve már annak, hogy 
Sírköveim szépek vannak. 
Műkőből vannak készítve, 
Bármily igényt elégítve.
Versem ezzel befejezem:
Justin cementes a nevem.

64«

Száraz tűzifa 
ható Banffi fakereskedőnél — 
Szőlőhegyi-utca 28 az. 608 

200 literes boroshordók el­
adók — esetleg nagyobb hor­
dókért elcserélhetők — borfej­
tőgép eladó, érdeklődni Cson- 
grád, Csemegi-utca 26 sz. alatt.

606
Az 1948—49-es is- 
izléses kiállításban

Diákok! 
kólái évre 
megjelent a Diák naptár. Kap­
ható a Fővárosi Hirlapirodában 
1.50 forintos áron.

Megbízható

lapkihordók 
és lapárúsok
fix és jutalékos fizetésre
(elvételnek. Jeleni 
kezés lapunk kiadóhivatalá­
ban. Magvar Szálló (emeleten!-

URÁNIA FILMSZÍNHÁZ
Október 16, 17, 18. Szombat, vasárnap, hétfő.

VALAHOL EURÓPÁBAN
Somlay Arthur, Bánky Zsuzsa, Gábor M. és 25 srác. 

Október 19, 20, 21, Kedd, szerda, csütörtök.

CSENDHABOBITÓ
________Az ezerarcú kelet mosolya
Október 23, 24, 25. Szombat, vasárnap, hétfő,

Csunklng asszonya
________ Kisérő műsor: Színes május 1.

Pénteken nines előadás I
Etoedások : Hétköznap 6, 8 órakor. Vasár- és ünnepnap 4, 6, 8 órakor

Regner Ferenc kerékpárüzlelé­
ben, 556a

A hároméves terv sikere: 
Csepel 1948. Három,sobességes 
vizsga nélküli motorkerékpár. 
250 forintos, 12 havi részletre 
megvásárolható Engel Mihály
cégnél._____  557a

Zsigmond király-utca 15 szá­
mú ház szabadkézből eladó, 
érdeklődni ugyanott. 634

Kolozsvári-utca 20 számú 
sarokház eladó, érdeklődni le­
het Bori vendéglősnél, Ipartes­
tületben. ' 629

— Hirdetéseket felvesz a ki- 
adóhivatal — Magyar-szálló 
(emeleten)

Árverési hirdetmény 
Dr. Papp-Csuka A. Zoltán ál­

tal képviseSlt Karpinszky Lajos 
és csatlakozott társa javára 750 
forint tőke és tqbb követelés és 
járuléka erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől lefoglalt 

7000 forintra becsült ingóságok­
ra a csongrádi járásbíróság fen­
ti -Számú végzésével az árverést 
Ulrendelteitvén, annak Onnytelc- 
ken, 4 házszám alatt leendő 
megtanítására határidőül 1948. 
évi október hó 15. napjának dél­
előtti 9 órája tűzetik ki, amikor 
a biróllag lefoglalni gyors!eher 
gépkocsi ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek, do legalább a becsár 
kótharmadrésziéért, készpénzfi­

zetés mentett el fogom adni. 
Csongrád, 1948 szeptember 24.

Ctirják Lajos 
bir. végrehajtó 

644

Pályázati hirdetmény.
Csongrádvármegye Közkórhá­

zában 'Szentesen ápolónő képző- 
iskola indul' hatvan növendékkel. 
A tanfolyam tartama 2 év, köte­
lező bentlakással, egésznapi el­
foglaltsággal. A kiképzés elmé­
leti és gyakorlati. A növendékek 
tandíjat nem fizetnek, ellátásuk 
díjtalan lesz.

Felvételi feltételek:
1. 18—30 év közötti korhatár.
2. Lehetőleg nyolc általános 

iskolaj. vagy lennek megfelelő 
végzet leég. (Ez alól felmentést 
kap a jelölt, ha a felvételi vizs­
gán megfelel és vállalja, hogy 
a tjanfolyam tartama alatt pó­
tolni fogja hiányzó iskolai kép­
zettségét.)

3. Felvételi vizsga sikeres le­
tétellé. Jelentkezés személyesen,

vagy Írásban a Közkórház Igaz­
gatóságán.

Jelentkezéskor a köve'.kezö 
iratok szükségesek: a) kérvény, 
b) sajá.tkezüleg Írott rövid ön­
életrajz, c) iskolai bizonyítvány, 
d) erkölcsi bizony! ilvány, e) or­
vosi bizonyítvány (tüdő, vérvizs­
gálatról f) születési bizonyít vány

Csak azok nyújtsák be pályá­
zati kérvényüket, alkik hivatást 
éreznek magukban erre a fele­
lősségteljes életpályára. A tanfo­
lyam elvégzése után mindegyik 
növendék azonnal állást kap, 
rendszeresített fizetési osztályba 
sorolt, nyugdíjra jogosult, álla­
mi alkalmazott lesz.

Szentes, 1948 évi okt. hó 11.
Dr. Bugyi István 

igazgató- főorvos 
egyetemi magántanár

Csongrádi 
UJ TISZA VIDÉK
politikai hetilap. 

Megjelenik egyelőre minden pén­
teken a korareggel! órákban. 
Előfizetési ára egy hóra 2 Ft. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szentháromság tér 8 szám. 
Kiadóhivatali telefonszám; 30.
Felelős szerkesztő: Vérles József 
Felelős kiadó: Sándor István. 

Nyomta a Magyar Alföld Nyom­
dai Kft. Szentes.

Felelős vezető: Itácz Ft-ienc.
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II. ÉVIT
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